WMF Anticalc M

DE Entkalker fur Kaffeevollautomaten. Verursacht schwere Augenreizung. BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN:

Einige Minuten lang behutsam mit Wasser ausspulen. Eventuell Vorhandene Kontaktlinsen nach
Mﬁglimkeit entfermen. Weiter Aussniilen. Rei anhaltender Auaenreizuna: Arztlichen Rat einholen/ arztliche

Hilfe hinzuziehen. Bei Ha
Zitronensaure (EG-Nr 201-
oder rufen Sie die WMF Hotli

EN Descaling powder for fi
cautiously with water for se
If eye irmtation persists: Get
Ingredients: Citric add anh
use for your machine or call t

FR Poudre detartrante pour

yeux - EN CAS DE CONTA(
Retirer les lentilles de contac
yeux persiste : Consulter un
meédecin/demander un avis |
suivre le mode d'emploi de vo
les mains apres la manipulatio

ES Solucion en polvo desca
ocular grave. EN CASO DE
minutos. Quitese las lentes
irritacion ocular: Obtenga
atencion/asesoramiento mé
manejo: siga las instrucciones
pais. Lavese bien las manos de

IT Polvere anticalcare per m:
CASO DICONTAITOCONGI
le lenti a contatto, se sonc
permane: Consultare un me
medico per un consiglio o u
sequire le istruzioni per I'uso (
accuratamente le mani dopo |

NL Ontkalkingspoeder voor
DE OGEN: spoel de ogen gec
verwijder ze wanneer dat ee
arts of roep medische hulp |
Ingrediénten: watervrij citro
uw machine of bel met de WI

ACI
WA
ATI
ATE
ATT
WA
AD\

WMF Anticale M

DE Entkalker flr Kaffeevollautomaten. Verursacht schwere Augenreizung. BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN:
Einige Minuten lang behutsam mit Wasser ausspulen. Eventuell Vorhandene Kontaktlinsen nach
Maglichkeit entfernen. Weiter Ausspiilen. Bei anhaltender Augenreizung: Arztlichen Rat einholen/ 4rztliche
Hilfe hinzuziehen. Bei Hautreizung: Arztiichen Rat einholen/ Zrztliche Hilfe hinzuziehen. Inhaltsstoffe:
Zitronensaure (EG-Nr 201-069-1). Bitte befolgen Sie die Anweisungen in der Gebrauchsanweisung lhres Gerétes
oder rufen Sie die WMF Hotline Ihrer Heimat an. Nach Gebrauch Hande grtindlich waschen.

EN Descaling powder for fully automatic coffee machines. Causes serious eye irritation- IF IN EYE: Rinse
cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing.
If eye irritation persists: Get medical advice/attention. If skin irritation occurs: Get medical advice/attention.
Ingredients: Citric acid anhydrous (EC Nbr 201-069-1). Instruction for use: please follow the instructions for
use for your machine or call the WMF consumer service for your country. Wash hands thoroughly after handing.

FR Poudre détartrante pour les machines a café entierement automatiques. Provoque une grave irritation des
yeux - EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX : Rincer avec precaution a I'eau pendant plusieurs minutes.
Retirer les lentilles de contact presentes si 'operation est facile a realiser. Continuer a rincer. Si l'irritation des
yeux persiste : Consulter un médecin/demander un avis médical. En cas d'irritation cutanée : Consulter un
medecin/demander un avis médical. Ingrédients : Acide citrique anhydre (n° CE 201-069-1). Mode d'emploi :
suivre le mode d'emploi de votre machine ou appeler le service clientele WMEF de votre pays. Se laver soigneusement
les mains apres la manipulation.

ES Solucion en polvo descalcificadora para maquinas de café completamente automatica. Provoca irritacion
ocular grave. EN CASO DE CONTACTO CON LOS 0JOS: Adare cuidadosamente con agua durante varios
minutos. Quitese las lentes de contacto, si lleva y es facil de hacer. Contintie aclarandose. Si persiste la
irtitacion ocular: Obtenga atencion/asesoramiento médico. Si se produce irritacion de la piel: Obtenga
atencion/asesoramiento médico. Ingredientes: Acido citrico anhidro EC Nbr 201-069-1). Instrucciones de
manejo: siga las instrucciones de manejo de su maquina o llame al servicio de atencion al consumidor de WMF de su
pais. Lavese bien las manaos despueés de la manipulacion.

IT Polvere anticalcare per macchine da caffé completamente automatiche Provoca grave irritazione oculare - IN
CASO DI CONTATTO CON GLI OCCHI: Risciacquare accuratamente con acqua per parecchi minuti. Rimuovere
le lenti a contatto, se sono presenti ed ¢ facile farlo. Continuare a risciacquare. Se l'irritazione oculare
permane: Consultare un medico per un consiglio o una visita. In caso di irritazione cutanea: Consultare un
medico per un consiglio 0 una visita. Ingredienti: Acido citrico anidro (Nr CE 201-069-1). Istruzioni per |'uso:
sequire le istruzioni per ['uso della macchina utilizzata o chiamare il servizio clienti WMEF del proprio paese. Lavars|
accuratamente le mani dopo la manipolazione.

NL Ontkalkingspoeder voor volautomatische koffiemachines. Veroorzaakt ernstige oogirritatie. BL) CONTACT MET
DE OGEN: spoel de ogen gedurende enkele minuten grondig met water. Als contactienzen worden gedragen:
verwijder ze wanneer dat eenvoudig mogelijk is. Blijf spoelen. Wanneer oogirritatie aanhoudt: raadpleeg een
arts of roep medische hulp in. Wanneer huidirritatie optreedt: raadpleeg een arts of roep medische hulp in.
Ingrediénten: waterwrij citroenzuur (Einecs-nr. 201-069-1). Gebruiksaanwijzing: volg de gebruiksinstructies van
uw machine of bel met de WMF-klantenservice voor uw land. Was uw handen grondig na gebruik.

ACHTUNG VARNING WMF GmbH
WARNING VAROITUS WMF Platz 1
ATTENTION ADVARSEL D-73312 Geislingen/Steige
ATENCION OSTRZEZENIE Tel.: +49 (0)7331 256 256
ATTENZIONE BHUMAHME! Germany
WAARSCHUWING AVERTIZARE www.wmf.com
ADVARSEL VAROVANI

Gewicht [ weight / poids: 40 g
Made in Switzerland
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